
Independent Higher Education in 
a Democratic Society



Build your schedule and join your 
colleagues in the Guidebook interact feed. 

Thank you to our sponsors



% Positive Total Democrats Republicans Partisan Gap

2020 69% 80% 60% 20%

2021 58% 68% 40% 28%

2022 55% 73% 37% 36%

Source: New America, Varying Degrees 2020-2022

Overall, do you think colleges and universities are having a positive 
or negative effect on the way things are going in this country today?
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Thank you for attending 
this session!
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